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1Η ΗΜΕΡΑ  :  ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) – ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 
ΒΟΛΤΑ ΣΤΙΣ ‘’ΚΡΥΦΕΣ’’ ΓΩΝΙΕΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΤΟΥ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ
Συγκέντρωση στo αεροδρόμιο και απευθείας πτήση με την Transavia για το πανέμορφο 
Άμστερνταμ, τη «Βενετία του Βορρά». Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη, που είναι κτισμένη 
στις εκβολές του ποταμού Άμστελ και περιβάλλεται από δεκάδες κανάλια, γέφυρες 
και μεσαιωνικές κατοικίες. Ο παραδοσιακός «Μύλος του Rembrandt» στις όχθες του 
ποταμού Άμστελ, το εντυπωσιακό Στάδιο Αρένα, η Heineken, η πανύψηλη Δυτική 
Εκκλησία, το μοναδικό παλάτι του Βασιλιά, ο κεντρικός σιδηροδρομικός σταθμός είναι 
μερικά από τα πολλά αξιοθέατα μιας πόλης που «επιπλέει» στη θάλασσα. Μεταφορά 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Τό απόγευμα θα απολαύσουμε έναν περίπατο (με 
τα τοπικά μέσα μεταφοράς) στα στενά σοκάκια της περίφημης συνοικίας «Tα Κόκκινα 
Φανάρια» και στην περιοχή γύρω από την Πλατεία Dam, παρέα με τον Insider. Στη 
συνέχεια και για όσους το επιθυμούν προαιρετικά θα ακολουθήσει μια πολύ όμορφη 
κρουαζιέρα στα Κανάλια της πόλης του Άμστερνταμ. 
 
2Η ΗΜΕΡΑ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ROYAL COSTER DIAMONDS – RIJKSMUSEUM, VAN 
GOGH MUSEUM – ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΨΑΡΟΧΩΡΙ VOLEDAM ΚΑΙ 
ΣΤΟΥΣ ΜΥΛΟΥΣ ΤΟΥ ZAANSE SCHANS
Mετά το πρωινό μας θα επισκεφτούμε (με τα τοπικά μέσα μεταφοράς) τα περίφημα 
Royal Coster Diamonds με την ιστορία 175 ετών στη χειροποίητη επεξεργασία 
διαμαντιών, όπου θα δούμε τη διαδικασία κοπής των διαμαντιών. Στη συνέχεια θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο για επίσκεψη σε κάποια μουσεία της πόλης. Μην παραλείψετε 
να επισκεφθείτε τα φημισμένα μουσεία Βαν Γκογκ (Van Gogh), με τη μεγαλύτερη 
συλλογή πινάκων του Ολλανδού ζωγράφου Βαν Γκογκ, αλλά και άλλων σύγχρονών του 
καλλιτεχνών, καθώς και Rijks (Ρικσμουζέουμ) - το καλύτερο μουσείο του Άμστερνταμ και 
ένα από τα καλύτερα του κόσμου, στο οποίο εκτίθενται ως επί το πλείστον φημισμένοι 
πίνακες του ολλανδικού χρυσού αιώνα, όπως των Ρεμπράντ, Βερμεέρ, Φρανς Χαλς και 
άλλων μεγάλων ζωγράφων. To απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την εκδρομή μας στα 
παραδοσιακά χωριά Zaanse Schans με τους θρυλικούς ανεμόμυλους, όπως και στο 
γραφικό λιμανάκι του Volendam. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

3Η ΗΜΕΡΑ  :  ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΣΤΟ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ
H ημέρα είναι στη διάθεση σας να την εκμεταλλευθείτε όπως εσείς θέλετε. Εμείς σας 
προτείνουμε να επισκεφθείτε το μουσείο Ons’ Lieve Heer op Solder, ένα υπέροχο σπίτι 
του 17ου αιώνα που βρίσκεται στην συνοικία των κόκκινων φαναριών όπου στους 
τελευταίους του ορόφους βρίσκεται μια σπάνια τέλεια διατηρημένη κρυφή καθολική 
εκκλησία. Μια ακόμη επιλογή αποτελεί το Heineken experience για να ανακαλύψετε με 
τον πιο μοντέρνο και ιδιαίτερο τρόπο τα μυστικά της διάσημης αυτής τοπικής μπύρας.

4Η ΗΜΕΡΑ  :  GRAND HOLLAND TOUR ( ΡΟΤΕΡΝΤΑΜ, ΝΤΕΛΦΤ, ΧΑΓΗ)
Πρωινό και ελεύθερη ημέρα στη διάθεση σας. Για όσους το επιθυμούν προαιρετικά 
μπορούν να συμμετέχουν στην εκδρομή μας για το Ρότερνταμ, το Ντέλφτ και τη 
Χάγη. Αναχώρηση για το μεγαλύτερο εμπορικό λιμάνι της Ευρώπης και το δεύτερο 
παγκοσμίως, το Ρότερνταμ. Θα θαυμάσουμε τους τεράστιους ουρανοξύστες, τα 
μοντέρνα και ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής αξίας οικοδομήματα και τις εντυπωσιακές 
γέφυρες Willem και Erasmus. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς τη μεσαιωνική πόλη 
Ντελφτ, που αποτελεί την πρώτη πρωτεύουσα του Ολλανδικού κράτους, μια πόλη με 

πανέμορφο ιστορικό κέντρο και μεγαλόπρεπους βασιλικούς ναούς. Σε μικρή απόσταση 
βρίσκεται η Χάγη, έδρα του Διεθνούς Δικαστηρίου και του Ολλανδικού Κοινοβουλίου, 
με το περίφημο «Παλάτι της Ειρήνης» και κτίρια μοναδικής αξίας, που στεγάζουν 
Υπουργεία και Πρεσβείες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

5Η ΗΜΕΡΑ  :  ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ.
Πρωινό και τελευταίες στιγμές στο Άμστερνταμ για τις τελευταίες βόλτες και αγορές. 
Περίπου στις 15.00 θα βρισκόμαστε για το check-in στο αεροδρόμιο και θα πάρουμε την 
πτήση της επιστροφής μας για τη Θεσσαλονίκη, μέσω Αθηνών με την Aegean Airlines.

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ
LIKE A LOCAL

22/12 - 26/12
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

10.30 - 12.40 16.45 - 22.55

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΜΕ TRANSAVIA
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕ AEGEAN AIRLINES

ΗΜ 22/12 - 26/12
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ XO BLUE TOWER 4*

EARLY BOOKING 550 €
ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 600 €
ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 495 €

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝ/ΟΥ 190 €
ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ 145 €

ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΠΡΩΙΝΟ

5 ημέρες

Περιλαμβάνονται :  Αεροπορικά εισιτήρια σύμφωνα με τις παραπάνω 
πτήσεις. Μία αποσκευή 20kg κατά άτομο και μία χειραποσκευή 8 
kg κατά άτομο. Μεταφορές από το αεροδρόμιο του Άμστερνταμ 
στο ξενοδοχείο και αντίστροφα. Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις 
στο ξενοδοχείο XO BLUE TOWER 4* Πρωινό καθημερινά στο 
ξενοδοχείο σας. Πανοραμική ξενάγηση του Άμστερνταμ. 
Επίσκεψη στο Royal Coster Diamonds. Εκδρομή στο ψαροχώρι 
Volendam και στους μύλους του Zaanse Schans στα περίχωρα του 
Άμστερνταμ. Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν όπου αναφέρεται 
στο παρακάτω πρόγραμμα. Ασφάλιση αστικής ευθύνης Φ.Π.Α. 
Δεν Περιλαμβάνονται :  Είσοδοι σε μουσεία, πάρκα &  αρχαιολογικούς 
χώρους κτλ. Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων 145 € 
Προαιρετικές εκδρομές και οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό 
η προτεινόμενο. Κρουαζιέρα στα κανάλια του Άμστερνταμ 14 € το 
άτομο. Προαιρετική εκδρομή στο Ρότερνταμ , το Ντέλφτ και τη Χάγη 
70 € το άτομο. Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. Εισιτήρια τοπικών 
μέσων μεταφοράς για όπου απαιτείται από το πρόγραμμα (τραμ) 


